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Rezumat 

Această teză explorează relația dintre creșterea economică și sustenabilitatea macrosocială în 

contextul României, oferind o analiză teoretică și practică a modului în care aceste două 

dimensiuni interacționează. Obiectivul central al cercetării este de a înțelege cum poate România 

să obțină o creștere economică sustenabilă, care să fie echitabilă din punct de vedere social și 

responsabilă din punct de vedere ecologic, în timp ce depășește provocările tranziției de la o 

economie centralizată la una de piață. 

Capitolul 1: Introducere 

Introducerea conturează importanța temei, subliniind necesitatea studierii interacțiunii dintre 

creșterea economică și sustenabilitatea socială și de mediu. Sunt definite obiectivele cercetării și 

întrebările principale, legate de identificarea politicilor și strategiilor care pot susține o creștere 

durabilă în România. De asemenea, sunt prezentate metodologia de cercetare și structura lucrării. 

Capitolul 2: Fundamente teoretice ale creșterii economice și sustenabilității macrosociale 

Acest capitol oferă o bază teoretică pentru înțelegerea conceptelor de creștere economică și 

dezvoltare sustenabilă. Se discută teoriile economice relevante și se explorează dimensiunile 

multiple ale sustenabilității (economică, socială și de mediu). În plus, sunt analizate modelele 

internaționale de succes care au integrat sustenabilitatea în politicile economice. 

Capitolul 3: Evoluția și provocările creșterii economice în România post-1989 

Acest capitol examinează tranziția României de la economia centralizată la economia de piață și 

provocările întâmpinate în acest proces. Impactul aderării României la Uniunea Europeană este 

analizat, subliniind atât beneficiile economice, cât și problemele structurale persistente, precum 

inegalitățile regionale, șomajul și migrația. 

Capitolul 4: Impactul creșterii economice asupra indicatorilor macrosociali 
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Capitolul patru evaluează modul în care creșterea economică influențează aspecte precum 

distribuția veniturilor, piața muncii și accesul la servicii publice esențiale (educație, sănătate). 

Sunt analizate, de asemenea, disparitățile regionale și coeziunea socială, evidențiind tensiunile 

dintre dezvoltarea economică și echitatea socială. 

Capitolul 5: Analiza politicilor publice pentru creșterea economică și sustenabilitate 

Acest capitol oferă o evaluare a politicilor economice adoptate în România pentru a stimula 

creșterea economică, cu un accent special pe politici fiscale, monetare și structurale. Se discută, 

de asemenea, politicile sociale legate de incluziunea socială și protecția mediului, precum și rolul 

finanțării externe (fonduri europene, investiții străine) în susținerea sustenabilității. 

 

Capitolul 6: Studii de caz și bune practici în integrarea sustenabilității în creșterea economică 

Pentru a ilustra modalitățile de integrare a sustenabilității în creșterea economică, capitolul șase 

prezintă studii de caz din România și din alte state membre ale Uniunii Europene. De asemenea, 

sunt analizate modele economice și politici sustenabile implementate la nivel global, oferind 

lecții valoroase pentru România în contextul adoptării unor strategii de dezvoltare durabilă. 

Capitolul 7: Concluzii și recomandări 

Ultimul capitol rezumă principalele constatări ale tezei și oferă recomandări concrete pentru 

factorii de decizie din România. Accentul este pus pe necesitatea unor politici care să îmbine 

eficiența economică cu echitatea socială și protecția mediului, asigurând astfel o creștere durabilă 

pe termen lung. De asemenea, sunt sugerate direcții viitoare de cercetare pentru a aprofunda 

înțelegerea interacțiunii dintre creșterea economică și sustenabilitatea macrosocială. 

Concluzie 

Teza subliniază importanța unei abordări integrate a politicilor economice, care să prioritizeze nu 

doar creșterea PIB-ului, ci și sustenabilitatea socială și de mediu. În contextul României, tranziția 

economică și aderarea la Uniunea Europeană au oferit oportunități semnificative, dar au adus și 

provocări majore. Această lucrare oferă soluții practice și strategii de politică pentru a asigura o 

creștere economică echitabilă și durabilă în viitor. 
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